

Emlékeztető

Tárgy: A Fejér Megyei Mérnöki Kamara elnökségi ülés

Helyszín, időpont: FMMK iroda, 2022.09.05.

Jelen vannak:

Dr. Szepes András elnök
Klein Pál alelnök
Tóth Sándor alelnök
Grimm Viktor elnökségi tag
Kállai Borik Róbert elnökségi tag
Szigetiné László Erika elnökségi tag
Gergely Edit szakcsop.vez.
Graham Marianna szakcsop.vez.
Dr. Illés Attila szakcsop.vez.
Vermes Gergely szakcsop.vez.
Molnár Attila szakcsop.vez.
Kumánovics György titkár
Pálfiné Nagy Mária irodavezető

Dr. Szepes András Elnök úr (továbbiakban Elnök) köszöntötte az ülés részt vevőit. Megállapította, hogy az elnökségi ülés határozatképes. Jelezte, hogy Kiss T. betegség, Hullay Gy. külföldi tartózkodás miatt nem tud részt venni az ülésen.

1. Elnök tájékoztatása a nyár végi eseményekről

- **A kamaránk új Alapszabályát** a Törvényszék nem fogadta el. A hiánypótlásban a Küldöttgyűlés jelenléti ívét kifogásolták, mert azon nem szerepelnek a küldöttek lakcímei. Az előző években a Törvényszék elfogadta, hogy a jelenléti ív mellékleteként leigazolvva megadtuk a küldöttek lakcímeit, most nem. Hibaként jelölték meg az Alapszabály elfogadását is, mert álláspontjuk szerint csak az általunk döntési pontoknak nevezett pontokra történt érvényes szavazás. Ez utóbbi probléma egy, a civil ügyekben járatos ügyvéddel történt egyeztetés szerint is csak Küldöttgyűléssel oldható meg. A teljesítési határidőt az ügyvéd közreműködésével megkértük, amit megkaptunk, október 31-ig.
- **KATA módosításával kapcsolatos MMK felmérés**
A felmérésre 5087 fő válaszolt és abból 4005 fő volt, aki a KATA szabályok szerint adózott. Kamaránk, amit tudott megtett, megkerestük a megyei országgyűlési képviselőket és az okokat felsorolva felkértük őket, ne szavazzák meg a módosítást. Sajnos nem volt eredménye. Augusztus 5-én online továbbképzést tartottunk, ebben adószakértő adott tájékoztatást az adózási választási lehetőségekről.
Sajnos a KATA változások miatt könyvelői hiány van, abban segítség lehet a Billingo könyvelési program kiegészítése, ami általán adózásra ad megoldást.
- **Rezsi költségeink csökkentése**
Az irodánkban a villanyáram esetében a világítás, a számítógépek, melegvíz, hűtő használat teszik ki a fogyasztást. A világítótestek felülvizsgálata indokolt, nem LED-es a rendszerünk.
A fűtés esetében az épületben most fejeződött be a korszerűsítés. Az irodánkban 4 fan coil berendezés van, ez biztosítja a hűtést és a fűtést.
A költségek csökkentése érdekében elhatároztuk a részben otthoni munkavégzést, ennek részletei még egyeztetésre szorulnak.
Szigetiné László E.; megfontolásra ajánlja az egyedi hőszivattyús fűtő-hűtő rendszer kialakítását.

- **Az Alapítványunknál** változott a kuratórium elnök, Kállai-Borik Róbert az új elnök. A kuratóriumi tagok nem változtak.

Az új elnök hamarosan időpontot egyeztet a kuratóriumi ülés időpontjára.

2. Küldöttgyűlés (Elnök)

Az elektronikus szavazás eredménye alapján a Rendkívüli Küldöttgyűlés szeptember 23-án 16 órakor lesz. A Vízgazdálkodási szakmai továbbképzés – a Fejérvíz Zrt. épületében - aznapra esik, ezért felmerült, hogy ott tartsuk az ülést. Az előadóterem a 2. emeleten van, ezért az idősebb, nehezebben mozgó kollégák miatt elvetettük. A Jáky József Technikumban tartjuk a küldöttgyűlést, és hogy az érintett küldöttek oda tudjanak érni, 16 órakor. A terem bérleti díja nőtt, 6000 Ft/óra.

Meg kell szervezzük a májusi küldöttgyűlés részvevőinek aláírását is a törvényszék hiánypótlásában szereplően, a laccímekkel kiegészített jelenléti ívre.

A meghívót hamarosan küldjük.

3. Továbbképzések (Elnök)

A legelső a **Vízgazdálkodási** tervező/szakértői továbbképzés előkészítettsége rendben van. A műszakiak továbbképzése esetében ismét probléma van. Hullay Gy. mindent megbeszélte(?) de az előadói szerződések csak részben érkeztek meg. A szakcsoportok a témákat és az előadókat kell, hogy megnevezzék aztán a továbbiakat mi kell szervezzük, mert zavar van belőle.

A **Közlekedési** tervező/szakértő képzés felkért előadói nem vállalták az oktatást, új előadókat kell keresni, Grimm V. dolgozik rajta. A közlekedés műszaki továbbképzésnél még várjuk a szerződéseket.

A **Geodéziai** képzés előkészítettsége rendben van.

Az **Elektrotechnika-Energetikai** közös képzés szervezése is rendben van. Szigetiné László E. kérdésére az Elnök válaszában elmondta, hogy a jelentkezések sorrendjében 80 fő kontakt és a többi érintett online módon vehet részt a továbbképzésen.

Az **Épületgépészek, a Tartószerkezeti** továbbképzések esetében még várjuk a szerződéseket.

Az **Építési továbbképzések** esetében még nem teljes a szerződések beérkezése.

Anyagmozgató továbbképzést nem szervezünk ebben a Veszprémi kamarával van megállapodásunk, befogadják a kamaránk jelentkezőit és a díjat mi rendezzük.

A Polányi P. féle közös tanulásra „Te hogyan oldod meg?” még nincs javaslat.

A továbbképzésekre jelentkezés csak az MMK honlapján keresztül lehetséges, a saját jelentkezési lapunkat a problémák – pl. kettős jelentkezések - miatt megszüntettük.

A külsős továbbképzésre jelentkezőknek 10.000 Ft díjat számolunk fel.

Decemberben a Közbeszerzési Hatóság kezdeményezésére közös – Közbesz. Hatóság-MMK-ÉVOSZ-rendezvények lesznek Budapesten és 7 nagyvárosban, így Székesfehérváron is. A miénk a Mol Arénában lesz hibrid részvétellel.

4. Tagsági, jogosultsági ügyek

	Kérelem	Javaslat
Ujszászi Viktor	tagfelvétel	tagfelvétel
Farkas Péter	tagfelvétel	tagfelvétel
Czentár Ottó	tagfelvétel	tagfelvétel

Farkas András	tagfelvétel	tagfelvétel
Bozsóné Petrovszki Timea	tagfelvétel	tagfelvétel
Fischer Mariann	tagfelvétel	tagfelvétel
Bilik Márton József	tagfelvétel	tagfelvétel

25/2022. (09.05.) számú Elnökségi Határozat

A kérelmező tagfelvételét az Elnökség 7 fő igen, 0 fő nem, 0 fő tartózkodás mellett elfogadta, mivel a törvényben előírt feltételeknek megfelel.

A beérkezett tervezői és szakértői kérelmet áttekintve az elnökség a következő véleményt adta:

Kamarai szám	Név	Kért jogosultság	Vélemény
07-1028	Léhner Alfonz	T, SZÉS-12	végzettség megfelelő jog. vizsga rendben

5. Választási Szabályzat

A szabadságok előtt kiküldött szabályzat tervezetre beérkezett észrevételeket beépítve kivetítésre került a tervezet.

Az Elnök oldalanként tárgyalva egyeztetette a tervezetet. **Vita bontakozott ki az 5. pontról** az FMMK küldötteinek választhatóságáról, illetve jelöltség feltételeiről. Mindenki hozzászólt. Megállapodás született, hogy jelölni bárkit lehet, de a megadott tisztségre feltétel legyen, hogy nem lehet jelölt, aki az előző ciklusban abban a tisztségben az ülések és elektronikus szavazások 50 %-ban nem vett részt.

A 6. pont a szavazás lebonyolításának módját taglalja, fontos rögzíteni, hogy vegyesen, gépi és papír alapú szavazás nem tartható.


A küldöttek választásánál a 16. pontban – megjegyzés; az Alapszabály nem rögzít részvételi arányt – a legalább 30 % részvételt írjuk elő. Ezzel az elnökség egyetértett.


A szakcsoportok vezetőségének választásával is foglalkozunk a tervezetben. A választás eredményességi feltétele: a szakcsoport tagjainak legalább 10% választhat eredményesen. **Erről – 49. pont - is vita bontakozott ki.** Többek a részvétel emelését javasolták, de végül maradt ez a javaslat azzal, hogy a küldöttekre bízzák a döntést.

A szabályzat egészét megismerte az elnökség és ezt követően szavazott az elfogadásáról.

Az elnökség a 26/2022 (09.05.) számú egyhangúlag hozott határozatában elfogadta a kamara Választási Szabályzat tervezetét és azt a Küldöttgyűlésnek elfogadásra javasolja.

k.m.f.


Pálfiné Nagy Mária
irodavezető


Kumánovics György
titkár


dr. Szepes András
elnök